


Déplacement de 150 km vers Nord ou 150 m en altitude si 1°C de plus.



Disparition de la neige en moyenne altitude mai pas d'impact en haute altitude ; moins d'avalanches.

Glacier d'Ossoue

Élévation du niveau des mers de 26 à 82 km en 2100.
D'où aléas de submersion marine ; accentuation de l'extension des intrusions salines dans les 
aquifères côtiers.

Impacts sur la biodiversité :
+ 3°C = déplacement de 500 km vers le Nord-Est
+ 1,5°C = déplacement de 150 km vers le Nord ou 150m en altitude

Impacts sur l'agriculture et forêts :
- modification des périodes de floraison, rendements
- effets positifs = taux de CO2 plus important d'où croissance + rapide, augmentation de la 
photosynthèse (mais moins d'eau évaporée car stomates moins ouverts pour capter le CO2)
- effets négatifs = échaudage, augmentation des besoins en eau



   

Impacts sur la santé :

 30 % des communes touchées



Impact sur les villes : 

La courbe vert foncée indiqua la température après reforestation (+30%). Par évapotranspiration et 
ombrage.


